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Bemutatkozás 

Lukács Károly vagyok, az ELTE földrajz alapszakos hallgatója. Legmagasabb iskolai 

végzettségem: gimnáziumi érettségi. (Jedlik Ányos Gimnázium) Rendelkezem angol 

középszintű nyelvvizsgával (B2); ECDL FULL vizsgával; B kategóriás jogosítvánnyal. 

Szakmai tapasztalatom: 2014 nyara óta az alapítvány állandó önkéntese, és tavaly óta a 

kuratórium tagja vagyok. 

Motivációm 

A hallgatói mozgalom oszlopos tagjaként mindig is kerestem azokat az eszközöket, 

amelyekkel a leghatékonyabban lehetett kiszolgálni a hallgatóság igényeit és megoldani 

az egyetemi életük során felmerülő problémákat. Az alapítvány az idő előrehaladtával 

meglátásom szerint ebben a szerepében egyre hangsúlyosabb tényezővé vált, ugyanakkor 

helyzete bár stabil, de nem probléma mentes. Úgy érzem tapasztalataim és kiállásom 

képessé tesznek arra, hogy az alapítvány útját titkárként tovább egyengessem, és biztos 

mindig rendelkezésre álló eszközzé tegyem a HÖK számára. Az alapítvány vezetésével 

kapcsolatos kihívásokat és a szervezet helyzetét alaposan megismertem, és feladatot 

érdekesnek és testre szabottnak találom. Nem titkolt célom a közeljövőben az alapítvány 

elnökét váltani. 

Munkatervem 

Az alapítvánnyal kapcsolatos elképzeléseimről a legtöbb és elsősorban a legérintettebb 

tisztségviselővel sikerült személyesen átbeszélnem. Akikkel idő hiányában eddig erre nem 

tudtam sort keríteni, azokkal megválasztásomat követően a lehető legrövidebb időn belül 

pótolom ezt a hiányosságot. Ugyanis elképzeléseimnek alapköve, hogy ha lehet még 

teljesebbé tegyük az együttműködést. Természetesen az alapítvány önálló szervezet, 

önálló költségvetéssel és önálló célokkal, de ezen célok között elsődleges helyen szerepel 

a kari hallgatói közélet segítése. 

A már természetesnek vett szerepkörei mellett az alapítvány zászlajára tűzhet olyan - 

rendszeresen hangoztatott, ám mégis üres - célokat is, mint a kampuszfejlesztés. Az 



alapítvány és a hallgatók küldöttgyűlésnél kisebb fórumai ( Szabok, Szacsok, Mecs, 5vös5, 

stb..) közt erősíteni kívánt kommunikáció reményeim szerint olyan ötletelést hoznak ami 

látványos előrelépést eredményez sok eddig elhanyagolt részletkérdésben. És azzal, hogy 

a hallgatókhoz közelebb visszük az alapítványt értelmezhetővé is válik az alapítvány 

önkéntes keresése, és a humánerőforrás területén maga is profitálhat belőle. 

A felismert problémák közül az egyik legnyilvánvalóbb, hogy a hallgatók nagy része nem 

találkozik velünk, vagy ha igen, csak mint rendezvények szervezőjével. Az apró konkrét 

célok sorából az egyik legüdvözöltebb volt azok körében kikkel felkészülésem alatt erről 

beszéltem, az a Hallgatói Alapítvány gyűjteménye a szakos könyvtárakban. Mindenki 

találkozott már a jelenséggel, hogy az egész évfolyam számára szükséges könyvből a 

könyvtárban néhány példány található. Ezt az alapítvány egy gyűjtemény rendelkezésre 

bocsájtásával sok esetben tudná orvosolni. 

Azt, hogy utóbbi években a rendezvényszervezéssel kezdte a közvélemény azonosítani a 

szervezetet, nem a valós hallgatói érdeklődésre számot tartó bulik mögüli kihátrálással 

szeretném megoldani, hanem az egyéb közhasznú tevékenységek gyarapításával. 

Amennyiben sikerül közelebb kerülnünk a hallgatókhoz, és élénkebb kölcsönhatásba lépni 

velük az szerintem csakis mindenki számára előnyös szimbiózishoz vezethet, és 

reményeim szerint az a probléma is felszámolódna, hogy az alapítványt ismerő hallgatók 

híján nincs a vezetőségének utánpótlása. 

Jelszavam a jövőre vonatkozóan is az lesz, hogy a feladatot el kell végezni, a problémát 

meg kell oldani, a baj az meg nem itt kezdődik! 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! A felmerült kérdéseket, észrevételeket és 

random ötleteket szívesen fogadom a lukacs.karoly(a)alapitvany.elte.hu címen vagy 

személyesen! :) 
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